

Влад Бур

12+



ТРЕТИЙ ЗАВЕТ

Влад Бур

Третий завет

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=63625632

SelfPub; 2021

Аннотация

Мы используем сейчас лишь маленькую толику возможностей нашего мозга. Мы владеем только пятью чувствами, но мы должны быть готовы к следующему этапу нашего движения по предоставленной матрице, но уже на другом, более высоком уровне. Человек, которому впервые предоставлено подобное объяснение цели его жизни, жизни после смерти, часто проникается живым интересом к этому и в то же время его несколько смущает смелость и конкретность некоторых утверждений. Естественно, он спрашивает о доказательствах. Тут собраны вещи, с которыми меня ознакомили осенью 1972 года, те из них, которые я был в состоянии осмыслить, переложить на обычный наш язык и вера или неверие кого-либо повлиять на них никак не могут. Вы все, кто пришел или кого пригласят к прочтению этого, получают право знать свое предназначение, идти вперед с открытым сердцем навстречу Вселенской Любви.

Содержание

Близкий далекий свет	5
Откуда есть пошло...	8
Надо верить	12
Религия – двигатель прогресса	15
Душа наша – потемки?	18
Дорога к познанию	23

Влад Бур

Третий завет

На самом деле жизнь проста, но мы настойчиво ее усложняем.

Конфуций

В том, с чем вы будете знакомиться сейчас, не ставятся цели критиковать, убеждать, доказывать. Здесь одна цель – дать информацию, которая вызовет у человека желание остановиться в его ежедневной суете, уединиться, просмотреть еще раз, пропустить все ожидаемое и неожиданное сквозь себя и не отвергая все сразу, задуматься над изложенным.

Ближкий далекий свет

У большинства людей сознание развито бесконечно мало для того, чтобы понять безграничность устройства мира. Часто те, кто побывал «там» просто не в состоянии выразить человеческим, земным языком то, что им было дано увидеть и познать напрямую, без помощи этого языка.

Как мы появляемся на свет ясно, но вот зачем? Порадовать родителей? Свершить что-то выдающееся, оставить след в памяти людей? На это способны не многие, не нам чета. Да и забывается все со временем. А вот твой бесспорный уход из этой жизни в конце срока вообще уже не влезает ни в какие понятия. Как это вдруг теплый, любящий, надеющийся на что-то организм вдруг превращается в удобрение для растений, в перегной земной? Ничего потом уже не увидать, не почувствовать, не узнать...

Когда мы утром открываем глаза, перед нами появляется целый мир. Можно познать для чего существуют в нем птицы, дерево, камень, вода... но для чего существуешь ты? Для чего пришел ТЫ сюда? Желание открыть тайну жизни появляется периодически. Что это все вокруг, для чего оно? И зачем тут ты, затерявшийся среди этого многообразия? Природа не будет творить что-то просто так, для пробы. Природа – совершенство. И Человек, ее высшее творение, в настоящее время ее же и разрушает, истощает и истребляет. Но

над всем этим стоит Высший Разум, Всевышний, Аллах, Бог да называйте как угодно, как хотите!

А вот почему человек, венец творения Природы, должен после мимолетной жизни гнить в земле, которую он топтал в свое время? И почему мысли о высшем мире приходят ближе к завершению земной жизни? Вначале ты дитя, потом все занято гонкой за место под солнцем, за примитивное удовлетворение желаний. Тем временем накапливается жизненный опыт, приходит новое понимание уже известных вещей. Мы начинаем чувствовать вибрации тонкого мира, начинаем задумываться над сущностью бытия. Вот бы с детства иметь эти мысли, но нам это не дано. Дети не поймут высоту этих мыслей, стремлений, они просто впадут в неверие. Если только подготовленные учителя заинтересуют их... Так на то и дана была нам тысячелетия назад религия. Просто слишком много времени утекло с тех пор и воспринимать ее надо уже сегодняшним взглядом.

Нужно только немного другими глазами посмотреть на сопутствовавшие этому в те времена обстоятельства. То, что Христос ходил по воде, исцелял страждущих и был распят на кресте истинно и неизменно. Но как это происходило надо смотреть глазами живущих уже в XXI веке. Тут речь идет не об «обновлении христианства», а о прочтении его современным языком.

Так вот, нельзя ли добавить религии накопленный иными традициями опыт и дать новое, современное религиоз-

ное мышление? Не обветшал ли Завет, названный когда-то Новым? С Ветхим Заветом прожили люди почти пятнадцать веков, с Новым – уже двадцать. Наступает пора Третьего и, может быть, Последнего Завета.

Откуда есть пошло...

Как уже принято считать, на Земле за миллионы лет путем развития из каких-то амёб произошли и рыбы, и птицы, и прочая тварь живая. А что такое миллион лет для Вечности? Даже не мгновение. Это просто НИЧТО! Логично допустить, что за неограниченный период можно и должно получить и неограниченный результат развития, получить совершенство. Именно к этому и направлено наше земное существование, эта его первая, низшая ступень развития. В религии нам было дано это в понятиях того времени: Всевышний над всеми нами. Вот и ответ на вопрос что есть Бог. Это высшая ступень развития. Развития обычного, начинающегося на уровне клетки, амёбы или что еще может быть в другом, не нашем, соседнем с нами мире.

Если Вселенная действительно возникла в результате «Большого взрыва», вспышки огромной массы первоматерии, образовавшей множество различных звезд, то откуда взялась эта масса первоматерии? Если был Создатель, то откуда появился Он? Кстати, а кто сказал, что во всем должно быть начало и всему должен быть конец? Только потому, что у всего известного вокруг нас существует начало и конец? Вот и перешагнуть через это не просто.

А что является нашей отправной точкой? Высший Разум, а точнее его «посланник» (Ангел Хранитель) отыскал

в безднах Вселенной очередной объект, планету, на которой климатические условия позволяют достигнуть определенного уровня развития белковых жизненных форм и которая способна просуществовать достаточно долго для того, чтобы запущенные на ней существа могли достигнуть некоей нужной ступени первичного развития. Именно на этой, земной ступени развития необходим физический мир. На последующих этапах он уже не нужен, там будет существовать форма энергии, которой чужда органическая пища и которой не страшны галактические катаклизмы.

Белковая или какая другая форма должна существовать и развиваться определенный период времени для перехода от нижней ступени развития, ее физического существования, к следующему этапу – переходу в так называемый тонкий мир. Существование в форме энергии с последующей эволюцией вплоть до Высшего разума занимает неограниченный период времени и при этом уже не нуждается в так называемом «земном обитании».

Почему развитие начинается в земных условиях? А как еще донести азы для вступающего на дорогу развития и совершенствования? Каким образом обучаем мы тех, кто стоит ниже нас? Дрессировкой, путем кнута и пряника, опираясь на инстинкты, ибо только так можно воздействовать на примитивные чувства в начале обучения. Именно это и происходит у нас на Земле. Именно эта задача была поставлена данной нам религией много веков назад. Надо просто понять

свою общую для всех цель, идти к ней, не тыкаясь по сторонам, как минимум следуя данным специально для этого Заповедям. Там просто и доступно сказано, что ждет каждого за то или иное действие. Примитивное для сегодняшнего дня существование ада и рая как раз и обозначали в те давние времена конечный возможный результат.

И лишь когда наша микро-энергия в виде души переходит в Тонкий Мир, наступает период преобладающего духовного развития. Но и там существуют различные уровни в зависимости от степени познания и близости к конечной цели.

Представители соседней ближайшей цивилизации были направлены на Землю для запуска высшей формы жизни и последующего контроля за ходом этого развития. Высший Разум является только Разумом и ничего осязаемого, поэтому для выполнения задач привлекли стоящих несколько ниже, но достаточно близких для осуществления исполнителей. Известны несколько подобных запусков и мы уже знаем некоторые из этих форм, на Земле существовали различные виды homo sapiens. Но вот почему та или иная форма прекращала свое существование пока можно только догадываться. Гиперборея, Атлантида... и даже ближайший к нам Великий Потоп.

Возможно, что те формы жизни не подходили для развития в земных условиях, возможно и то, что пошли они в своем развитии не тем путем. В этой связи следует и нам задуматься что ждет нас впереди, к чему мы идем или куда ка-

тимся.

Конечно, катаклизмы могли быть причиной. Но убрать с поверхности все живое, не оставив никаких следов существования?! Тут тоже не обошлось без влияния извне. Тем более, что с другой стороны, нам известны случаи чудесного спасения Земли уже в наши дни от казавшейся неминуемой гибели не познанным пока нами манером. То сметавшее все на своем пути цунами чудеснейшим образом неожиданно затихало, то идущий к Земле астероид немного менял траекторию.

Надо верить

Так устроен человек, что он должен всегда во что-то верить. Не столь важно во что именно, но верить. Наши предки выбирали среди себя вожаков, вернее эти лидеры сами устанавливали свое положение исходя из преимуществ, которыми обладали. Все верили этим вожакам. Но этого было мало. Привыкнув к тому, что всегда есть кто-то или что-то более сильное, могущественное, предки искали это вокруг себя. И когда не находили, они придумывали. Они искали себе богов в окружающем мире. Они стали поклоняться предметам, явлениям природы. Явления природы были более стабильными и не исчезали со временем, принося каждый раз подтверждение своего могущества. Взгляд людей стал чаще обращаться на небо, определив именно там место нахождения своих богов.

И вот именно отсюда и пришла к нашим предкам вера сегодняшнего дня, вера в Бога. Эту веру подарили им тогда, когда степень их умственного развития достигла определенной ступени. Религия была дана свыше в доступной для того времени форме. Именно в религиозные образы были заключены главные цели развития человечества. Нам был выдан свод правил, соблюдение которых обеспечивало движение (развитие) в нужном направлении.

Для этой цели были вновь привлечены представители

нескольких разумных цивилизаций, достигших необходимо-го для общения с Высшим Разумом уровня. Этим объясняется как появление различных рас на Земле при последнем запуске цивилизации, так и некоторые различия в существующих сегодня мировых религиях. Настала пора увести людей от поклонения идолам, одновременно дав им руководство к чему и куда необходимо идти в своем развитии.

А что еще кроме страха перед неизбежным и неизведанным можно было предложить человеку эти тысячи лет назад? Возможно ли было дать ему знания сегодняшнего дня о его дороге в жизни? Примитивный вариант рая и ада, с чем связано было его ежедневное существование в тот далекий период, вот что дано было ему тогда, близкое для тогдашнего понимания.

Почему вариант создания Богом Сына для вразумления человечества и тяжкий путь Сына Божьего по Земле был предложен тогда? Просто потому, что он был понятен тем жившим в то время на той Земле.

На Землю был направлен андроид с определенной программой и наделенный некоторыми дополнительными способностями, могущими произвести должный эффект на жителей Земли того периода. Кстати, нам известно Его рождение и завершающий этап жизни, объяснявший цель Его появления. Промежуточный период жизни упоминается вскользь. Ничего примечательного там не было. Но вот когда Он приступил к выполнению своей миссии, тогда и прояви-

лись все эти чудеса, указавшие Его Божественное происхождение. Ведь накормить и напоить большое количество людей одновременно не так сложно при достаточном уровне развития, которым определенно обладали прибывшие к нам посланники. А ходить по воде или лечить прикосновением или только словом? Уже сейчас для нас это не является ничем божественным.

Таким образом Иисус является именно тем словом Божьим, который направляется в достигшую минимального уровня развития цивилизацию для становления религии, направляющей ее вперед к истинной цели развития. И приходит он точно также и в другие миры, созревшие для восприятия новой, единой религии, направленной на достижение цивилизацией Божественной Любви. И принимает Он облик тех, к кому направляется.

И до сегодняшнего дня учение Иисуса – единственное понимание, которое могло перенести просветление мира в другой мир, выходящий за пределы нашей сегодняшней матрицы бытия.

Так что нам нужно придерживаться только общего направления происходившего в те далекие времена. Переделывать что-либо нет необходимости, все это было на самом деле, надо лишь посмотреть на это сегодняшним взглядом и сегодняшний при этом употреблять язык для нашего же удобства.

Религия – двигатель прогресса

Да, все создано Богом, он существует. В Его ведении находится весь окружающий мир, все во Вселенной подчинено этому Высшему Разуму. Созданный им Иисус Христос пришел на Землю, дал Веру людям и принял муки ради них на кресте. В мире есть Рай и Ад, Чистилище душ и Высший суд.

Но давайте посмотрим на все это немного по-другому, не так, как преподносили нашим предкам тысячелетия назад. Основная цель всего во Вселенной – прогресс. Причем только положительное движение вперед. Все отрицательные направления пресекаются и корректируются. Душа человека вечна и дана ему для развития и совершенствования. Пройдя свой земной путь, получив какой-то пусть минимальный опыт, оставив брэнное тело, душа попадает в Чистилище, где перед ней прокручивается весь путь ее земной. Душа, освобожденная от тела, познает как бы со стороны все поступки своего земного существования. Ей показываются различные ситуации, в которых человек поступал так или иначе. Если причинил боль кому-то в той жизни, эта боль познается сейчас как своя собственная. Это ли не Ад?

А положительные моменты в земной жизни ставятся в плюс, засчитываются как прогресс на пути к совершенствованию, к познанию Вселенской Любви как цели развития на Земле. Душа получает удовлетворение от достигнутого, она

осознает, что это приближает ее к завершению своего земного пути развития.

А что о Суде, об этом Судном Дне? Да, он может настать тогда, когда путь развития человечества упрется в тупик, из которого самостоятельно ему не выйти. Будет это мировая катастрофа с применением оружия массового уничтожения или экологическая катастрофа, когда существование человека станет невозможным? Сегодня мы стали настолько сильны, что можем несколько раз подряд уничтожить свою планету и все живущие на ней организмы. Думаете такая ситуация остается без контроля со стороны? Вывод напрашивается простой: можешь жить – живи, не можешь – уйди со сцены. Человек сам себе судья, а если суд этот не праведный, настанет черёд Высшего Суда и он неизбежен при отсутствии вариантов. Нет, это не будет «вторым пришествием», просто человечество само себя уничтожит.

Еще в юности встречал я фразу «Твори Добро и ты уничтожишь Зло». Это не просто фраза – это Вселенский закон: жизнь дается человеку для того, чтобы он растворял земное Зло. Истинный Закон развития человеческого общества – это Закон Вселенской Любви: «возлюби ближнего своего как самого себя» Только этот закон общественного устройства может спасти человечество Земли от духовной деградации, от катастрофы. Возлюби ближнего своего, также как и ты пришедшего на землю для познания Добра и Зла, для достижения абсолютной Любви в этих земных скитаниях.

Иисус приходил на Землю для того, чтобы дать людям этот Вселенский Закон. И именно сегодня необходимо взглянуть на учение Христа более внимательно, обратив внимание на то, что в те времена Христос опасался давать людям тайны Вселенной и учил апостолов тому, что нельзя давать Божественную мудрость неподготовленным духовно людям, так как они не воспримут ее должным образом, но смогут направить эту мудрость против других людей.

В стихе 6 главы 7 Евангелия от Матфея Иисус говорит: «Не давайте святыни псам и не бросайте жемчуга вашего перед свиньями дабы они не попрали его ногами своими и, обратившись, не растерзали вас». Но для спасения Человечества именно сегодня необходимо дать ему некоторые тайны Вселенной. Осознав эти тайны и поняв необходимость духовной перестройки, Человечество должно перейти из эры научно обоснованного невежества в Эру накопления истинного Знания.

Душа наша – потемки?

Никому не дано знать назначенного ему часа. Даже всезнающие экстрасенсы не сообщают ничего конкретного по этому поводу и лишь изредка цыганки предупреждают идущего не той дорогой.

Вот душа людская воспарила над бранным уже телом и теперь она обладает новыми преимуществами: перемещением в пространстве, чтением чужих мыслей..., способности становятся едва ли не безграничными. Вот встречают ее ушедшие ранее родственники и близкие, душа общается с ними. Вокруг чудесная местность – это холмистый луг или цветущий сад. Но иногда попадает она в ужасно отталкивающую подземную камеру или пещеру. Там ее опрашивает существо света или посланник тьмы. Перед ней прокручивается вся жизнь, ее основные, главные события.

Все это напоминает ожидание суда. И суд свершается. Проходит всесторонний разбор земных полетов души, ее поступков хороших и плохих. При этом душа испытывает удовлетворение, радость или страх перед наказанием за совершенные проступки. А ведь Рай и Ад – это не место, это состояние души.

Так все же является человек куском мяса с костями и мозгом, сутью которого является перевести в отходы как можно больше продуктов, наделать как можно больше глупостей и

гадостей, а затем, произведя себе подобного, бесследно исчезнуть, став удобрением для почвы? Или это бессмертная душа, которая после покидания надоевшего тела пребывает сотни лет в запаснике в ожидании, когда оставшиеся на земле так нагадят, что терпение Всевышнего закончится и Он призовет всех скопом на Страшный Суд?

Или она представляет собой некую бессмертную и совершенствующуюся сущность, имеющую высшие цели своего появления на свет? Выживание и размножение для нее не является ничем кроме дани этому ни на что кроме обучения не предназначенному телу, в котором она вынуждена пребывать некоторое время и некоторое количество раз.

Например, в восточных философско-религиозных учениях различают семь состояний космической материи. У каждой из них своя сфера для существования. Нам доступна лишь низшая седьмая, наш физический мир, видимый и ощущаемый нами. И известно еще только то, что следующая, шестая сфера является миром тонким или миром эмоций, чувств и желаний.

Существа этого мира, недостижимые для нашего восприятия, все же материальны и связаны мы с ними посредством наших душ, наших астральных тел. Именно в наши тела после рождения и направляется часть души из тонкого мира для познания не пройденных каких-то сторон, уроков жизни для того, чтобы еще приблизиться к пониманию великой, всеобъемлющей Любви. Рядом с нами идут по жизни, позна-

вая, такие же частички душ человеческих, заключенные в тела. В каком теле и для познания каких еще не пройденных уроков пришли они – ведомо уже не нам с вами.

Таким образом душа наша – не что иное, как представитель сущности тонкого мира. Она временно обитает в нас и преследует единую цель – познание Вселенской Любви. После завершения каждого пути, в конце каждой реинкарнации в физическое тело, душа отдает Творцу полученную информацию, передает опыт своего очередного путешествия.

Все мы на Земле – единое целое. Все мы – сыны и дочери Всевышнего и у всех у нас одна цель – достигнуть духовного совершенства через познание Вселенской Любви. Есть точное определение этому в Библии: все мы братья и сестры!

Люди были бы добрее друг к другу если бы они знали, что в любой ситуации они являются просто свидетелями того, как души проходят на Земле различные испытания на различных уровнях бытия. Перед тем, как осудить человека за что-либо, за какой-то с вашей точки зрения проступок помните, что в какой-то момент вашего пути в той или иной жизни вы также искали выход из подобной ситуации. Начиная свой путь Познания душе на более низком уровне еще предстоит познать много уроков, с которыми уже пришлось столкнуться вам в той или иной степени. Но ведь вероятно и то, что начинающая душа уже прошла что-то, что вам еще только предстоит. Вот и вновь библейское выражение «все люди – братья».

Душа находится в тонком мире. Она лишена телесных ощущений, человеческих недостатков и страхов. Поэтому в абсолютном большинстве случаев душа принимает правильное решение куда и зачем именно предстоит ей отправиться в очередной раз для выполнения поставленной перед ней Высшим Разумом задачи. Немало способствуют этому и Наставники, контролирующие и при необходимости направляющие ожидающие очередной реинкарнации души.

В подтверждение этому служат свидетельства некоторых экстрасенсов, которые уходят «наверх», в тонкий мир для получения нужной информации. В некоторой степени это относится и к особо одаренным гадалкам, людям, способным общаться с душами умерших. Это возможно лишь в том случае, если часть души, которая находится в настоящее время в теле данного обладающего способностями человека, способна отправляться в тонкий мир и там получать нужную информацию от других находящихся там душ, прошедших свой очередной этап земной жизни.

Именно в тонком мире концентрируется получаемая в земной жизни информация. Для чего нужна она? Высший Разум постоянно совершенствуется за счет получаемой информации, он способен безошибочно прогнозировать развитие различных ситуаций на основе получаемого опыта от душ, которые встречаются на Земле с различными вариантами своего развития.

Не стоит забывать о том, что во всем этом принимает

непосредственное участие бывший Ангел, ставший Сатаной, Люцифером это – высшая мудрость Господа. Какую великую задачу он выполняет? Он несет единство и понимание в наш Мир. Оценить Добро можно лишь познав Зло. Посмотрите на Зло, посетившее вас в прошлом и вы осознаете, что оно перешло в Добро впоследствии. Это – две части единого Мира! Душа стремится к Любви, а тело – к выживанию любой ценой и превосходству. Иногда они вдвоем как ангел и демон, шепчут человеку каждый свое. При этом каждый из нас не является ни телом, ни душой в абсолютном смысле.

Дорога к познанию

То, что касается абсолютно каждого из нас, не всегда интересует людей в их погоне за сегодняшними благами земными, откладывают они это на потом, а «потом» наступает зачастую столь неожиданно, что и осознать это времени уже не остается.

Реинкарнация – что это? Прежде всего это – смерть. С нее начинается возвращение в эту жизнь. Безграничным и безутешным было бы наше горе по умирающим близким, если бы Господь не дал нам вечную жизнь. Жизнь наша была бы бесцельна, если бы она ограничивалась смертью. Какая польза была бы тогда от добродетели, добрых дел и стремления прожить жизнь правильно? Тогда были бы правы говорящие: «Будем есть и пить, ибо завтра умрем». Что стало бы с главной заповедью Всевышнего «возлюби ближнего как самого себя»?

Разные представления о жизни после смерти имеют множество сходств. Некоторые племена в Центральной Африке и сейчас верят в духовное существование после смерти. Вдова там часто поселяется рядом с гробницей своего мужа для «наблюдения за отошедшим духом». Американские индейцы некогда напоминали египтян с их верой в будущую жизнь. Они хоронили своих умерших в специальных холмиках вместе с луком и стрелами, которыми можно было

пользоваться в загробной жизни, попав в «счастливую землю охотников». Индусы верят в некий род небес, где все украшено жемчугами и драгоценными камнями, а по берегам реки – цветы, музыка смех и счастье в избытке.

Да и сегодня некоторые считают, что в их загробном мире будут существовать молочные реки с кисельными берегами, зеленые леса с поющими птицами. Они в Тонком Мире будут строить дома, сажать деревья и цветы, мечтают в чем они будут там ходить, не думая о том, что телесное свое, на что это можно было надеть, оставят они на Земле.

Не стоит забывать, что все мы находимся тут с определенной целью, которую можно осуществить только на физическом плане. Ничто не должно затемнять вечную истину: смерть на самом деле является для нас только дверью, открывающейся в грандиозную жизнь. Все великолепие, вся красота, которую только мы знаем в этом мире – ничто по сравнению с великолепием и красотой тех миров, в которые открывается эта дверь.

Вот войдешь ты в другое, новое тело, вернешься опять в этот Мир, а о прошлом своем опыте и не вспомнишь, все полученные знания (и шишки) прошлой жизни окажутся не нужны. И снова топай по жизни, ошибайся и спотыкайся, бейся лбом в стены и набивай новые шишки, страдай и мучайся не зная, что ждет тебя впереди. И только под занавес опять начнешь ты понимать что к чему, но вот уже из-за угла появляется старуха с косой.

Очевидно, что есть какой-то порог, ниже которого ты не опускаешься в своих путешествиях по телам в новых жизнях. За тобой следит твой Ангел-хранитель, воспринимаемый нами как внутренний голос. Это Совесть, которая говорит тебе, подсказывает не делать того, не поступать так.

Трудно понять противоречия: вам (да и никому) не дано знать своего будущего. Но ведь всё (или почти всё) уже определено. Можно силой мысли менять судьбу в некоторых пределах. Так ведь интереснее жить не ведая своего будущего, не зная что можно поменять в нем и каким образом.

Вот вы помните, что было вчера, неделю назад. Особенно долго сидят в памяти отрицательные, тяжелые моменты. А если вы будете помнить все за все предыдущие жизни? Не слишком ли тяжкий будет груз? Ведь вам возможно пришлось побывать и в средние века, вы могли познать инквизицию или рабовладение...

Земная жизнь – первый и наиболее трудный этап развития на низшем уровне. Но познав путем реинкарнаций совершенную Высшую Любовь, душа наша переходит на следующую ступеньку уже находясь в тонком мире. Что предстоит душе там – это слишком далеко от нас. Возможно, что там просто существование, только на намного более высоком уровне, лишенном боли и страдания. Но скорее всего и там души наши должны что-то делать, ибо невозможно допустить, что Природа и Высший Разум позволят простое существование без какого-либо действия, без прогресса. Важ-

но понять то, что уже сейчас и здесь надо готовиться к следующему этапу, дабы не слоняться там пугалом или чучелом, тупо и бездумно шатающимся без всякой цели.

Фактически смерть ничего не меняет в сущности человека. Покинуть свое физическое тело – не более, чем снять пальто. Когда человек постигает это, он воспринимает этот факт как одно из нормальных природных явлений, он понимает тогда, что бесполезно терять время в ожидании чудесной метаморфозы, а нужно делать все самому, подчиняясь вечному и неизменному закону, по которому ничто не дается без усилий, но всякое усилие компенсируется.

Многие умы беспокоит смерть маленьких детей. Впечатление потери приводит в отчаяние многие сердца и многие вопрошают «какая польза может быть в этой прерванной жизни, которая еще не началась?» Признается многими, что смерть ребенка является частью кармы родителей и связанное с этим страдание составляет карму родителей, ее часть, следствием некоторых их поступков в прошлом. Очевидно, что некоторые стороны проблемы ускользают от понимания. Возможен какой-то сбой, неверное переселение души именно в это тело и последующая коррекция. Рождается другой ребенок и возможно, что душа предыдущей реинкарнации переходит к нему. Нам просто не дано сейчас познать эту сторону нашего существования.

Мы все имеем более одного воплощения потому, что имеется много направлений и невозможно выучить, и прожить

их в одной жизни. Невозможно познать, будучи мужчиной то, что возможно осознать лишь женщине и наоборот. Также всем известно, что сытый голодного не разумеет.

А интересный вопрос, была ли реинкарнация во времена сынов Адамовых? А за какой новой информацией необходимо было возвращаться на Землю? Люди просто жили столетиями, что известно нам по Библии. Но вот род людской увеличивался, появились серьезные непонимания и конфликты. Тогда же и появилась возможность эволюционного путешествия каждого по жизни, прохождения различных ее дорог, индивидуальных для каждого. Появились разрабатываемые Творцом матрицы бытия для каждого на основании получаемой от перволюдей информации о их существовании, их чувствах, переживаниях. И если ранее на это уходили столетия, то сейчас всего лишь 70–80 лет.

Матрица – набросок, план нашего очередного путешествия на Земле, по которой мы идем, чтобы познавать различные стороны жизни, познавать единственную цель всего сущего – Любовь. Эта Любовь открывает все двери на пути к Творцу. Переход в так называемое Царствие Небесное – именно тот переход, который становится возможным для душ, обретших Божественную Любовь. Этот переход будет последним и до него нам предстоит еще очень многое пройти, ведь мы находимся в самом низу и до следующей ступеньки нам еще топтать и топтать.

И все же смерть в своей грубой неодолимости не вызыва-

ет энтузиазма. Никакие обстоятельства не могут сделать ее привлекательной. И потрясающая реальность смерти – холодный, безжизненный каркас, труп в котором некогда кто-то обитал. Это уравнивает всех нас перед грядущим. Отсрочку нельзя ни купить, ни заслужить примерным поведением. Все мы окажемся там в свое время. Только развитый и самоотверженный человек, понимающий условие нефизического существования, старающийся приспособиться к нему и извлечь из этого максимальную пользу, увидит перспективу блестящих возможностей получить новые знания, сделать нужную работу. Такой человек обнаружит, что жизнь, свободная от плотного тела, столь великолепна и легка, что всякое земное удовольствие возле нее покажется светом луны под солнцем.

Каковы же советы по подготовке к смерти? Единственное стоящее приготовление – это хорошо, правильно прожитая жизнь. Для нас очень важно привыкнуть к чувству, что смерть является совершенно естественным и обычным событием. Надо воспринимать ее, рассматривать не только без малейшего страха, но и с радостью, как некий, пусть временный перерыв от усталости физической жизни. Она открывает жизнь высшего порядка, гораздо более обширную, чем сегодняшняя.

В астрале встречаются те, кто оставил свое последнее физическое тело навсегда, те, кто вышел из него во время сна или те, кто обладает способностью выхода в астрал при по-

мощи медитации. Поэтому и мы можем видеть во сне как своих живущих ныне знакомых или совсем чужих людей, так и умерших. При том, что когда рассказывают о посещении душами умерших, всегда говорят о их спокойствии и относительной беспристрастности к происходящему. Это потому, что души, лишённые физической оболочки, также лишены внешнего проявления чувств. Земные заботы весьма далеки от них. Видя при этом страдания близкого по прошедшей жизни человека, они понимают его, но лишены земных переживаний.

Пока каждая душа взрослеет через реинкарнации, она понемногу начинает понимать свое единство с Творцом. По мере взросления, возвращаясь вновь и вновь в земное существование, душе часто приходится повторять уроки жизни, не выученные в предыдущих прохождениях. Тем не менее выбрав единожды реинкарнацию, душа должна в конечном счете выучить урок полностью для того, чтобы перейти на новый, более волнующий уровень.

Нет легких путей в жизни. Для того и дается она в очередной раз, чтобы испытать жизненные уроки в полной мере. Душа перевоплощается для того, чтобы испытать все чувства на Земле через физические формы. Познавшая Божественную Любовь, душа готова к переходу на следующий уровень. И это может быть Ангел или Наставник в земной жизни.

Нам ни к чему решать за других, думать за них, да еще за

все человечество. Надо спасти прежде самого себя, достойно пройти данную каждому матрицу и принести душе дополнительную информацию о взаимоотношениях на нашем низшем уровне развития космической материи. Следует помочь своей душе сделать еще один, пусть малый шаг к следующей ступеньке развития на ее нелегком и очень длинном пути вверх, к Совершенству Всевышнего. А вот если при всем при этом ты еще поможешь идущему с тобой рядом, покажешь ему свет в конце тоннеля, путь этот станет чуточку короче. Помогая ближнему, ты помогаешь и себе в приближении бессмертия, к переходу в мир свободных энергий.

Это все о том, что касается нас, живущих в физическом мире. Остальные структуры нам не будут показаны опять же до тех пор, пока мы не достигнем необходимого для этого уровня.